

全 國各級單位由省、縣市至鄉鎮，慶祝農民節活動大都在同一天舉行，往往使農友及有關人員未能參加較重要的節目。

鄉鎮農民節慶祝會大都是推廣人員參加，而推廣人員又要負責率領農事、四健及家政等各有關人員參加縣級活動競賽。若要鄉鎮農會提早舉辦慶祝會，並非不可，但鄉鎮慶祝農民節是最基層的，如變動日期恐失意義。

而縣市以上的農會與農民為間接關係，延後一點舉辦應該是沒什麼問題，這樣各鄉鎮推廣人員才有帶領農友參觀的機會。

台北汐止鎮農會 陳智堯

台 中縣大甲和外埔兩個鄉鎮農會，為減輕農民負擔，及節省運繳稻谷時間，曾自63年起，試辦稻谷檢收服務到家，工作績優，效果顯著，每期稻作收穫時，不但可節省農民運費，而且更可節省人工費用，普受農民歡迎。

該兩鄉鎮農會，有如此輝煌成績，應歸功於技術上的改善，革新稻谷驗收作業程序和方法，首先在農



會、農事小組長家中、運輸稻谷隊長處、烘乾機所在處，以及部分農民家中，廣置“水分檢驗器”1台，農民隨時可以使用，如果農民檢驗稻谷濕度在法定13度以下者，即交給運輸隊裝載至農會過磅入倉，免除過去農民自行顧車繳谷的麻煩。

本期作該兩鄉鎮農會，又繼續擴大辦理代運服務工作，使農民咸認這是政府德政。這確能便利農民，減低運費，對農民和農會人力、物力的節省貢獻至大，很值得推廣到全省各農會仿效實行。

大甲鎮頂店里開元路71號 劉坤德

目 前政府做了不少便民、利民工作，譬如配肥、驗收稻谷服務

到家、減免田賦、無息貸款等，很受農民歡迎。但水稻收成後未能立即繳谷，許多農民隨收隨賣，無法賣到好價格。

我建議政府，能從民國69年第1期作起辦理稻谷隨乾隨繳谷的方式。這樣可減輕農民搬運費用，不必存入谷倉而遭鼠害，並能賣到較好的價格。

嘉義大林鎮農會 簡鼎茂

GM-300防毒面具已向世界市場進軍 品質符合國際水準，根據日本工業標準製造



重量輕
免電池馬達送風，
大型濾毒罐
風量大，效果好
絕不讓您後悔。

防毒、防塵、防臭有效

如何採購：請郵政劃撥136355號保華工業有限公司帳戶即掛號寄出。

售價：每套實價290元（含濾毒罐1只）。增購濾毒罐每只70元。

公司：台北市松江路206號1010室 電話：(02)5318681

工廠：台北市木柵區萬壽路62號 電話：(02)9394529

保華工業有限公司

桃竹苗縣總經銷：豐田農藥行 新竹縣竹北鄉新港村55-2號 電話 (035) 552521